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ΠΡΟΣ: 

Τη Βουλή των Ελλήνων 

Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου 

Τμήμα Αναφορών 

 

ΚΟΙΝ: 

1. Βουλευτή κ. Γεώργιο Αρβανιτίδη 

2. Βουλευτή κ. Βασίλειο Κεγκέρογλου 

3. Υπουργείο Εσωτερικών  

 

Σε απάντηση της υπ’ αριθμ.1104/8-6-2018 Αναφοράς, που κατέθεσαν στη Βουλή οι Βουλευτές 

κ.κ. Γεώργιος Αρβανιτίδης και Βασίλειος Κεγκέρογλου, με θέμα: «Συνδικαλιστικές διώξεις 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης», και συγκεκριμένα όσον αφορά στη 

νομιμότητα μετακινήσεων υπαλλήλων των Αποκεντρωμένων Διοικήσεων, σας γνωρίζουμε τα 

εξής: 

Στις διατάξεις του άρθρου 66 του ν.3528/2007 (Υπαλληλικός Κώδικας) προβλέπεται η μετακίνηση 

υπαλλήλου από μία οργανική μονάδα σε άλλη της ίδιας αρχής, η οποία πραγματοποιείται με 

απόφαση του προϊσταμένου της. Για μετακίνηση σε οργανική μονάδα που εδρεύει σε περιοχή 

άλλου δήμου ή κοινότητας, το οικείο όργανο υποχρεούται να μετακινήσει τον υπάλληλο που έχει 

εκδηλώσει επιθυμία μετακίνησης στη συγκεκριμένη οργανική μονάδα, εκτός αν αιτιολογημένοι 

λόγοι συμφέροντος της υπηρεσίας δεν επιτρέπουν τη μετακίνησή του. Στις λοιπές περιπτώσεις το 

οικείο όργανο υποχρεούται να λάβει υπόψη του κριτήρια όπως ο τόπος κατοικίας του υπαλλήλου, 

η κατάσταση της υγείας του, η οικογενειακή του κατάσταση και η συνυπηρέτηση συζύγου. Η 

μετακίνηση εκτός νομού ή σε νησί γίνεται με τη διαδικασία της μετάθεσης. Εξαιρούνται τα νησιά 

που έχουν οδική σύνδεση με χερσαία τμήματα της χώρας. 

Κατόπιν των ανωτέρω, δεδομένου ότι προϋπόθεση για τη διενέργεια της μετακίνησης είναι οι 

οργανικές μονάδες να ανήκουν στην ίδια αρχή, αρμόδια να απαντήσει για το εάν οι Διευθύνσεις 

Δασών και τα Δασαρχεία αποτελούν οργανικές μονάδες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης ή 

διακριτές Υπηρεσίες είναι το Υπουργείο Εσωτερικών, προς το οποίο απευθύνεται η παρούσα 

Αναφορά. 

          

                                                                                               Η  Υπουργός  

                  Όλγα  Γεροβασίλη 
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